



tender.sk

Doručujeme Vám
zákazky

Osobné ochranné pracovné prostriedky

I.D.: 105224707

Prílohy:

- document1.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 Výsledné poradie dodávateľov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Tovary	Dátum publikovania	08.11.24
-----------------	--------	-----------------------	----------

Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	18110000-3 18140000-2 18800000-7 18143000-3 18830000-6 18141000-9
-------------------	----------	----------	--

Opis:

Kuchárske nohavice, odvádzajú vlhkosť a rýchlo sa sušia, pohodlné nosenie, pružný pás, bočné vrecká, kapsáče, kuchárske oblečenie vysokej kvality. Základná kuchárska košeľa s krátkym rukávom, zadná časť z Jersey tkaniny, veľká voľnosť pohybu a príjemná ventilácia, moderný športový štýl s keprom, priliehavý strih, výstrih s gombíkovým pásom, náprsné vrecko s gombíkom a na ľavom rukáve. Pohodlné a odolné pracovné nohavice s elastickým pásom a šnúrkou na nastavenie veľkosti na jednoduché obliekanie, 2 bočné vrecká, 1 vrecko vzadu, ľahká tkanina, vysoká prateľnosť v 95°C. Nohavice - zapínanie na gombík a zips, zadné vrecká na suchý zips, dve bočné vrecká, kolenné vrecká na chrániče kolien, jedno vrecko na nohe na príslušenstvo. Bunda - zapínanie na zips + lem na suchý zips, manžety na rukávoch na suchý zips, náprsné vrecká so zapínaním na suchý zips a dve na bokoch, ďalšie vrecká na príslušenstvo, na ramenách a lakťoch textilná výstuž so zvýšenou odolnosťou proti oderu. Bezpečnostná členková obuv s kompozitovou špicou a kevlarovou vložkou bez kovových súčastí, vybavená reflexnými doplnkami, zvršok vyrobený z 1,8-2 mm hovädzej lícovej kože, límec z bravčovej kože a jazyk z 0,7-0,8 mm hovädzej kože, ochrana proti okopu a ochrana päty, podšívka priepustná a oderuvzdorná, vložka pohodlná, anatomicky tvarovaná, vyberateľná s pamäťovou penou, podrážka vyrobená z PU/gumy, protišmyková, antistatická, olejovzdorná, odolná voči prepichnutiu a kontaktnému teplu do 300°C. Pánska hrejivá flísová bunda, ploché švy, zipsy, vrecká na zips, stojáček s krytkou pre ochranu brady, dekoratívne prešitie, spodný lem k stiahnutiu elastickou šnúrkou. Dámska hrejivá flísová bunda, strih s viedenskými švami, dve spodné vrecká na zips. Kvalitné, pevné unisex tričko s vysokou gramážou, s tubulárnym strihom, bez bočných švov, úzky lem priekrčníka z rebrového úpletu s prídavkom elastanu, vnútorná časť priekrčníka začistená páskou, spevnený ramenný šev. Pracovné rukavice vyrobené z hovädzej štiepenky v dlani s podšívkou, chrbát a manžeta z bavlnenej tkaniny. Latexové rukavice s velúrom vo vnútri a protišmykovou úpravou v dlani a na prstoch. Pracovné rukavice, polomáčané, nylonové, pletené, bezšvový úplet, máčané prsty a dlaň, s tenkou vrstvou polyuretánu v dlani a na prstoch a pružnou manžetou. Uzavreté ochranné okuliare s priamymi vetracími otvormi, rámom z PVC a zorníkom z polykarbonátu. Okuliare absorbujúce škodlivé UV žiarenie a poskytujúce ochranu pri mechanickej práci. Konštrukcia postranníc umožňujúca nastavenie ich dĺžky a sklonu zorníka. Jednorazové rukavice z tenkej polyetylénovej fólie, vhodné pre krátkodobý styk s potravinami. Kvalitná bavlnená dámska blúzka s krátkymi rukávami, elegantný zoštíhlujúci strih. Rukavice šité z bavlneného úpletu, máčané v PVC s obsahom nitrilu, s posypom granulovaného PVC v dlani, odolné voči mechanickým a chemickým rizikám, v celkovej dĺžke 65 cm (s návlekom na paži). Odolné voči prerezaniu, roztrhnutiu a oderu, výborná priľnavosť, zakončené pružným lemom, povrstvenie na dlani - polyuretán. Zátky do uší s útlmom 28 dB, jednorazové štuple do uší z PVC peny s tvarovou pamäťou, tvarovateľné a umývateľné, nedráždivé pre pokožku, priľnavé k stene zvukovodu. Vyrobená z hovädzej štiepenky, šitá kevlarovou niťou, upínanie okolo krku a pásu pomocou nastaviteľných pásikov s rýchlopínacou plastovou sponou. Pánsky keprový pracovný plášť s dlhým rukávom, vyrobený zo 100% bavlny, zapínanie na gombíky, dve veľké našité bočné vrecká a jedno náprsné vrecko, s golierom. Tenké pracovné rukavice bielej farby vyrobené bezšvovým polyesterovým úpletom, povrstvené tenkou vrstvou polyuretánu, poskytujú maximálnu odolnosť proti oderu, odolné voči roztrhaniu. Dielektrické izolačné rukavice z kvalitného prírodného latexu, určené pre ochranu pred nebezpečným napätím, izolačné rukavice z prírodného kaučuku, ergonomický tvar rukavice a jemné práškovanie vnútornej časti uľahčuje nasadenie a vyzliekanie, materiál na báze prírodnej gumy poskytuje vysoké dielektrické vlastnosti, hrúbka rukavice chráni a zároveň zaisťuje vynikajúcu obratnosť. ARC (Advanced Real Color) reálne farby na celom farebnom spektre, verné podanie červenej, žltej, modrej a zelenej farby, najvyššia optická kvalita filtra 1/1/1/1 EN 379. 100% nepremokavá pláštenka z PVC pre dospelú osobu s pevnou kapucňou so sťahovaním.